Python petapAntéc - Oewoia

1. Tu eivau ot petaPAntéc;

Ot petafAntéc etvat "kovtid" ot pvrun Tov voAoyLloT OToL aToONKeVOLE
TiHéc. MTogoUV va tegLléxovv aplOovg, kelpevo 1 axopa kat ovvOeta dedopéva.

2. TvmoL dedopévawv
Zrnv Python, ot mo cuvnOopévol oot dedopévwy elvat:
e Axégauol (int): 10, -3, 50
o Aekadwkoti (float): 3.14, 1.5, -0.9
o Keipevo (string): "Tewk oov!", "Python"
o Aovywkég Tipég (boolean): True, False

3. Kavéveg Ovopartodoyiag MetafAntwv

Mpétmel va EEKVOUV HOVO HE YPAUKA 1 KATW TTavAd (), aAAd OxL ue aplBuo.

* MmopoUv va TtepLEXouV ypdupata, Pndia kat Katw TavAia ()

e Agv eTIITPETIOVTAL KEVA 1] ELOLKOL XOPAKTNPECG.

¢ Eival evaiodnta oe meld-kedaiaia (m.X., ovopa kat‘Ovopa eival dladopeTikad).
* Aev ETUTPETIETAL VA XPNOLHOTIOOUVTAL AEEELG-KAELDLA (EVTOAEC TNC python oTtwg
if, for, while, K.ATt.)

Mapadeiypata emTpeMTWY HETABANTWY : 6vopa_1, aplbpoc21, d_MN_A

Mn emtpentwy petaAntwy : 1apBpog, ¢.M.A ,apbpog 1

Aladopetikeg petaBAntec: Salary, salary, SALARY

4. Anpovgyia petapAntwv
I'a va dnpoveyroovpe pia HETAANTY), ATA& eTAEYOULLE £Vt OVOUA KAL TTG
avaOETovpe P TLur) pe To oVRBOoAO =.

INapaderypa:
ovoua = "Mapila" (tOmog string)  nAwia = 14 (tOmog int)
vog = 1.65 (tvmog float) flag=True(tVmtoc Boolean)

5. AAAayr) Tiung petafAntwv

Mmogovpe va aAA&Eovpe TNV TLUT) AS HETAaBANTHS antAd avabétovtag pa véa
TLun.

ayamnuévo_eaynto = "nitoa”

ayamnuévo_paynto = "uakagovia"

Ot petafAnTéc datnovv HOVO TNV IO TTEOTEPATN TLUT] TTOL TOVS €Xel avateOel.

6. LuvaQTroELs yia eioaywyr) dedopévwv

MTogoUe va XONOLUOTIOOOVUE TIG HETAPANTEG e OLVAQTIOELS OTIWG 1) input()
Yo v AapBavouple dedopéva amo Tov X1 oTn.

ovoua = input('Tlwg oe Aéve; ")

print('"T'ewx oov, " + ovopo + ")



MetaBAntéc — POAL0 Epyaoia
Apaotnpotnta 1

Na dWOETE TIG EVTOAECG TTOU UAOTIOLOUV TIG TtApaKATW AsLToupyieg

a. arnoédoon tng Tpng 10 otnv petaBAnti A
B. undeviopocg tne petaBAnTic B
Y. avénon tng petapfAntic A kata 7.

8. dumAaclaocpog tng petaBAntng B.

A=10

B=0

A=A+7

B=2*B

AoKlpAoTe TIg eVIOAEC oToV dleppnveutn tng Python, divovtag tnv evtoAn print

Apactnplotnta 2

BdAte otn oelpd TI¢ SUTAAVECG EVTOAEC WOTE va
Oivovtal TIHég o€ dUO PETABANTEG, VA TIC
TtpooBETOVE o€ Pia veéa petaBAnTA Kal va
epdavidoupe To amotEAeopa oTnV 0006vN

2elpd | EvtoAn

1 x1=5

3 sum=x1+x2
4 print(sum)
2 x2=9




